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KRAJSKY PAMIATKOVÝ ÚRAD 
NITRA

Námestie Jána Pavla II. č. 8, 949 01 Nitra

Záznam
zo štátneho pamiatkového dohľadu:

Vec: Budova základnej školy, Pohraničná 9, pare. č. 517, k. ú. Komárno, realizačné práce na úprave
nehnuteľnosti v Pamiatkovej zóne Komárno

Dátum: 29. 10. 2024

Miesto: Pohraničná 9, pare. č. 517, k. ú. Komárno

Priebeh:
Dňa 29. 10. 2024 bol zvolaný štátny pamiatkový dohľad (kontrolný deň) v priebehu realizačných prác na 
úprave nehnuteľnosti v pamiatkovom území na podnet vlastníka a realizátora prác ohľadne zmeny prevedenia 
okenných výplní na 1. NP a 2. NP dvorových fasád, resp. zmeny okenných otvorov na dverné otvory 
s dvernoLi výplňou v rámci 1. NP bočnej severozápadnej a bočnej juhovýchodnej fasády (v počte spolu 2 ks). 
Pôvodne podľa projektovej dokumentácie „Obnova budovy základnej školy na ul. Pohraničnej.“ (sprac.: Ing. 
Alžbeta Szalay, autorizovaný stavebný inžinier, KOMDOOR, 10/2022), ktorú schválil KPÚ Nitra záväzným 
stanoviskom z 28. 11. 2022 pod č. KPUNR-2022/23786-2/99369/THT, mali byť nové výplne okenných 
otvorov na l.NP a 2. NP dvorových fasád realizované ako kópie existujúcich pôvodných okenných výplní 
(typ, členenie, profilácia rámov, materiál, farebnosť) t.J. nové okná drevené, štvorkrídlové, šesťtabuľkové, 
dvojité, obdĺžnikové, dnuotváravé, v strede horizontálne s pevným priečnikom.
V rámci štátneho pamiatkového dohľadu vlastník a realizátor predložili KPÚ Nitra požiadavku na zmenu 
realizácie dotknutých okenných výplní z dôvodu zvýšenia energetickej hospodárnosti budovy. Podľa 
predloženej požiadavky nové okenné výplne na 1. NP a 2. NP dvorových fasád by mali byť realizované ako 
drevené, štvorkrídlové, šesťtabuľkové, obdĺžnikové, dnuotváravé, v strede horizontálne s pevným priečnikom 
podľa vzoru existujúcich primárnych výplní, avšak nie ako dvojité, ale ako Jednoduché štvorkrídlové (bez 
vnútorných krídiel) s použitým hrubšieho izolačného dvojskla.
KPÚ Nitra súhlasí so zmenou realizácie konštrukcie okenných výplní na 1. NP a 2. NP dvorových fasád podľa 
predloženej požiadavky s podmienkou, že nedôjde k zásadnému rozdielu ohľadne tvaru a parametrov 
okenných krídiel a okenného rámu. Zároveň KPÚ Nitra požaduje predloženie novej prípravnej (výrobnej) 
dokumentácie ohľadne okenných výplní na 1. NP a 2. NP dvorových fasád, na základe ktorej v záväznom 
stanovisku definitívne odsúhlasí prevedenie nových okenných výplní.
V rámci štátneho pamiatkového dohľadu vlastník a realizátor predložili KPÚ Nitra požiadavku na zmenu 
ohľadne okenných otvorov na dverné otvory s dvernou výplňou v rámci 1. NP bočnej severozápadnej a bočnej 
juhovýchodnej fasády (v počte spolu 2 ks) z dôvodu zabezpečenia prístupu do dotknutých priestorov za 
bočnými fasádami pre údržbu objektu.
KPÚ Nitra súhlasí so zmenou okenných otvorov na dverné otvory s dvernou výplňou v rámci 1. NP bočnej 
severozápadnej a bočnej juhovýchodnej fasády (v počte spolu 2 ks) s podmienkou, že nové výplne dverných 
otvorov budú realizované podľa vzoru dverných výplni určených ako vzor pre nové dverné výplne (dverná 
výplň bočného vstupu v rámci podjazdu uličného krídla). Zároveň KPÚ Nitra požaduje predloženie prípravnej 
(výrobnej) dokumentácie ohľadne nových dverných výplní na 1. NP bočnej severozápadnej a bočnej 
juhovýchodnej fasády, na základe ktorej v záväznom stanovisku definitívne odsúhlasí prevedenie nových 
dverných výplní.

Prítomní: meno a priezvisko: postavenie v rokovaní: podpis:

1. Mgr. Imrich Tóth KPÚ Nitra

2. Attila Tóth zástupca vlastníka (Mesto Komárno) - TDI
...........Lír...r7ľ>

J. Ing. Peter Simon zástupca realizátora/Darton s.rjer

Telefón; + 421 - 037 /245 18 21 
Fax: + 421- 037 /245 18 55

ICO; 317 551 94
E-mail: podateIna.nr@pamiatky.gov.sk

Bankové spojenie: Štátna pokladnica 
Číslo účtu: 1807136851/0200
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